

海南优化调整小客车保有量调控管理措施施行首日 4S店积极宣传 期待汽车消费市场更活跃 市民：买车上牌更方便了

南国都市报5月22日讯(记者 王燕珍 文/图)5月22日,海南进一步优化调整小客车保有量调控管理措施施行首日,记者走访海口部分汽车4S店发现,不少商家认为这个消息“十分利好”,相信对于海南的汽车消费市场会有积极的促进作用。

5月22日15时许,尽管天气持续下雨,但在海口市南海大道的一些4S店内,仍不时有一些市民前来看车购车。

在走访过程中,记者在两家车企4S店接连遇到市民胡先生,“现在购车政策放宽了,我觉得对于我们外地户籍的车主来说真是好消息,买车后登记就可上牌,于是我今天立即和朋友一起来看车了。”胡先生表示,他是河南人,在海南从事装修行业,此前因为不符合条件就迟迟没有买新车,如今政策优化调整了,给市民购车带来许多方便。

“我这次终于可以买车了。”市民吴先生说,此前他在网上报名申请小客车增量指标,通过后摇号中了却忘记了此事,当他去年底想买车才发现逾期未使用该指标,结果三年内不得申请增量指标,只好无奈地放弃了购车。如今新的管理措施实施,他可不受约束重新申请,所以他今天立即来4S店选车了。

记者在广汽本田海口悦友店看到,店里的大屏幕正在播放优化调整小客车



4S店工作人员向前来选购的消费者介绍车辆性能。

保有量调控管理措施的消息。

“此次管理措施的调整,对于我们传统车企来说十分利好,给了我们很大的信心。我们昨天也仔细学习了省里发布的新措施,今天就有一些已订车并且此前已报名申请增量指标,或是此前摇号没有摇中正在使用临时车牌的客户也陆续打电话来咨询相关事宜。”广汽本田海口悦友店销售经理何春廷介绍,今后消费者买普通小客车不用再申请增量指标参与摇号,购车上牌都变得十分简单,相信接下来会对普通小客车的消费市场起到促进作用。

在海南优之杰红旗体验中心等4S店,销售人员不时与前来看车的消费者分享优化调整小客车保有量调控管理措施内容,并告诉消费者今后购车上牌十分方便了,不需要摇号,只需要网上申请登记通过后就可以上牌。“此前因为购车参与摇号要满足一定的条件,一些不符合条件的消费者一直在观望。对于传统车企来说,听到这个消息是十分开心和期待的,相信消费者的选择面增多了,对于我们汽车消费市场也会起到促进作用。”海南优之杰红旗体验中心销售经理王飞说。



市民给车辆上牌。

在南海大道的世博机动车登记服务站,受下雨影响,现场来上牌的市民不多。车主提交车辆合格证、购车发票等上牌所需的材料,现场验车以及资料审核通过后,选好车牌号,上牌就办好了。“其实车辆上牌的要求和手续是没有变化的,消费者在一些4S店买车后,就近选择一家服务站就可快速完成上牌了。”海南世博奥迪官方认证二手车总监张伟介绍,他们主动与一些此前没有购车指标的客户联系,告诉对方这个消息。如今消费者有了更多买车的选择,也会促进一些家庭增购车辆。

省总工会启动工会会员家电更新专场普惠活动 买15类绿色智能家电除了折扣还有补贴

南国都市报5月22日讯(记者 王子遥)随着2024年海南省消费品以旧换新行动正式启动,海南省总工会也组织开展“情系职工办实事 家电更新助发展”工会会员专场普惠活动,以进一步增强职工群众的获得感、幸福感。

据了解,本次专场普惠活动系落实《海南省大规模设备更新和消费品以旧换新实施方案》《海南工会普惠服务工作三年专项行动计划(2023-2025年)》的

实际作为,也是深入开展“百万职工促消费”活动的具体行动之一。经协调中国商业联合会与省内家电经销企业,共计筹措2900万元补贴资金支持本次普惠活动。

海南省总工会相关负责人表示,本次活动的补贴品类涵盖空调、彩电、冰箱、冰柜、洗衣机、厨房电器、热水器、生活电器、净水设备、智能门锁、家用中央空调、干衣机、洗碗机等品类,品牌与型号涵盖海尔、卡萨帝、海信、容声、美的、

小天鹅等国内各大品牌厂家的近万款商品。相关商品均低于互联网官方旗舰店价格,在出厂价基础上再补贴5%-30%不等。有意参加的工会会员需按程序报名,报名后凭回执短信或相关工作证件进店享受专项补贴。

活动期间购买空调、电冰箱、洗衣机等符合一级效能标准的15类绿色智能家电,按照去除所有折扣优惠后的成交价格,还可享受日前正式印发的2024年海

南省绿色智能家电补贴政策。其中,累计金额超过10000元的,享受1000元补贴;超过7000元的,享受700元补贴;超过4000元的,享受400元补贴;超过2000元的,享受200元补贴。工会会员可通过银联云闪付APP进入“海南绿色智能家电补贴活动专区”,向商家出示付款码结算货款,系统将自动按成交额匹配补贴档次,一次性扣减相应补贴金额,给予实实在在的优惠。

中国首届水下摄影洲际赛在三亚蜈支洲岛开赛

南国都市报5月22日讯(记者 丁文文)5月22日,2024年亚洲水下摄影锦标赛暨中国公开赛在三亚蜈支洲岛旅游区开赛,这也是中国首届水下摄影洲际赛。来自印度尼西亚、马来西亚、泰国、中国等六个国家和地区的34名选手参赛。

据了解,此次大赛以蜈支洲岛海域小宇宙潜点和麒麟海潜点为比赛舞台,将持续至5月25日。亚洲水下摄影锦标赛设置了微距摄影组、无人像广角摄影组、60秒短视频组等组别;中国水下摄影公开赛设置微距摄影记录组、微距摄影艺术组、广角摄影记录组等组别。选手们在不同潜点有可能邂逅珊瑚鱼、熊猫虾虎鱼、珊瑚等多种海洋生物,并借助海底沉船等景观完成水下摄影作品。

三亚蜈支洲岛旅游区副总裁鲍永洲



2024年亚洲水下摄影锦标赛暨中国公开赛在三亚蜈支洲岛旅游区开赛。(景区供图)

表示,希望本次赛事能够成为跨界交流的重要平台,为摄影爱好者提供一个展示才华的舞台。同时也为三亚的体育文化和旅游业发展注入新的活力,提升三

亚在国际潜水界的影响力,深化国内体育品牌赛事的合作,进一步塑造和强化三亚潜水旅游的品牌形象,激发体育的多元价值和融合功能。

海南发布2025年 外国专家及青年人才 项目申报指南

南国都市报5月22日讯(记者 陈婧)为深入实施创新驱动发展战略,结合海南自由贸易港重点发展产业需求,海南省近日发布了《2025年海南省外国专家项目申报指南》和《外国青年人才计划》,旨在引进和培养高层次外国专家和青年科研人才,推动产业创新发展和学术交流。

海南省启动的2025年外国专家及青年人才项目申报,涵盖“高端外国专家引进计划”和“外国青年引进计划”。

符合条件的单位需通过海南省科技业务综合管理系统(<https://k.histi.com.cn/egrantweb/>)进行网上申报,截止时间为2024年6月15日。